7 Zapisz na rysunku brakujace miary katow.
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& Zmierz katy zaznaczone zielonymi tukami. Wpisz na rysunku ich miary. Oblicz
miary podanych katéw.
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Zapisz pod trojkatem dwa okreslenia wybrane z ramki. " )
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2 Znajd? na rysunku jeszcze trzy tréjkaty i je opisz.
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ﬁ? Oblicz i zapisz miary zaznaczonych katow.
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4 Narysuj za pomoca ekierki trzy wysokosci trojkata — kazda W/lil’l%Ylg‘l kol%rz((e) C 89 =3 ;22

» Kazdy bok zaznacz kolorem wysoko$ci, ktdra jest na ten bok opuszczona.

» Zaznacz na czerwono punkt przecigcia wysokosci lub prostych zawierajacych

wysokosci. < e
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Zanim narysujesz
wysokos¢, mozesz
obroécic zeszyt
¢wiczen tak, aby

P\ Y odpowiedni bok byt

. potozony poziomo.
L .

S Na rysunku podano w metrach dtugo$ci wszystkich bokéw i wszystkich wysokosci
tréjkata ABC. Do kaZdego boku dobierz odpowiednig wysokos¢ i oblicz pole trojkata.
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6 Oto plan gospodarstwa rolnego. Oblicz powierzchnie Iaki. Wynik podaj w hektarach.
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7 Dorysuj wierzcholek C tak, aby tréjkat ABC miat podane pole.
a)|P =4 cm? .~ b)P=45cm? o)|P& 7; e’
| [
| : & 5»' h= 4
L= Yeam :
n | B i | T 1
| ||
‘ |
Al 2dwn P A 5 BT [ A ,‘%S"dm B

8 Oblicz i zapisz na rysunku brakujace miary katéw.
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9 W kwadracie ABCD narysowano tréjkat
réwnoboczny ABE jak na rysunku.
Jaka jest miara kata DEC?
Wskazowka: Réwne boki oznacz jedng litera.
Na rysunku zapisuj znane juz miary katow.
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